

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Знамя Ильича

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО РК ВКП(б) и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 63 (644)
6-й год издания

30 июня 1940 г.
Воскресенье

Цена 8 коп.

СОЗДАТЬ ПРОЧНУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ

Постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома Союза ССР „Об изменениях в политике заготовок и закупок сельскохозяйственных продуктов“ является мощным рычагом в развитии общественного животноводства в колхозах. Оно создает все предпосылки к тому, чтобы в каждом колхозе люди проявляли хозяйственную инициативу, развивали животноводство и создавали стимул для подъема всех отраслей колхозного производства.

Но для того, чтобы успешно выполнить постановление партии и правительства о развитии общественного животноводства, необходимо создать прочную кормовую базу. Только при достаточном количестве сена, соломы, солоса, корнеплодов и других кормов можно хорошо поставить работу животноводческих ферм и повысить продуктивность скота.

Однако, в целом ряде колхозов нашего района с кормами дело поставлено плохо. В колхозах: „Красный Октябрь“, „Село“, „Искра“ и „Красный партизан“ в прошлом году плохо подготовились к сенокосу и допустили распространение сена, в результате кормов нехватило и скот зачастую голодал.

Время уборки допускались огромные потери сена. Например, в колхозах Сосновского, Гавриловского, Кочкуровского и Дмитриевского сельских советов десятки гектаров лугов оставались неубранными, а зимой вынуждены были кормить скот одним солосом или гнилой соломой.

А сколько теряется кормов во время уборки хлеба и в период зимнего стояла! Десятки и сотни центнеров сена, соломы, мякины и других ценных кормов уходили под ноги скоту и на бесцельное сжигание на кострах.

Не лучше с подготовкой к уборке сена и заготовке сочных кормов в текущем году. Уже начался сенокос, а многие колхозы еще не отремонтировали сенокосилки, конные грабли и другие сеноуборочные машины. Достаточно привести один факт. По плану надо отремонтировать 370 сенокосилок, а отремонтировано только 127 или 35 процентов к плану. План ремонта конных граблей по колхозам района выполнен всего лишь на 25 процентов.

Особенно плохо и недопустимо медленно ведут подготовку к сенокосу колхозы: „Сосновка“ (предколхоза Ры-

бин), „Дружба“ (предколхоза Николаев), имени Сталина (предколхоза Чупряков) и „1 Мая“ (предколхоза Мочалкин). Руководители этих колхозов совершенно забыли о ремонте уборочных машин и палец о палец не ударили, чтобы выправить создавшееся положение.

Еще хуже обстоит дело с подготовкой к закладке силоса. Большинство колхозов не выполнило план посева силосных культур и еще не начиняло готовить траншеи, а все это ставит под угрозу срыва заготовку сочных кормов.

Такое бездушное отношение к подготовке к сенокосу и созданию кормовой базы дальше не может быть терпимым. Партия и правительство требуют уделить особенное внимание на заготовку кормов, и это мы должны выполнить безоговорочно.

Требование партии и правительства еще больше повышается в связи с постановлением ЦК ВКП(б) и Совнаркома Союза ССР „Об обязательной поставке сена государству колхозами“. Теперь все колхозы должны не только полностью обеспечивать кормами свое животноводство, но и принимать все меры к тому, чтобы из первых же укусов выполнить поставку сена государству.

Это особенно должны учесть руководители таких колхозов как „Советский пограничник“, „Красный Октябрь“, „Металлург“ и имени Ленина, которые до сих пор не рассчитались с государством по сено-поставкам за 1939 год.

Надо ликвидировать отставание с подготовкой к сено-кощению, высококачественно отремонтировать сеноуборочные машины, оборудовать траншеи и привести в полную боевую готовность все средства, которые могли бы способствовать ускорению уборки сена и силосования трав.

Партийные, комсомольские и советские организации должны помочь руководителям колхозов и животноводческих ферм четко расставить силы, правильно организовать труд в землях, шире развернуть соревнование среди косарей и мобилизовать все внимание колхозников на успешное проведение сеноуборочной кампании. Убрать сено во время и без потерь, досрочно выполнить план обязательных поставок государству — вот основная задача всех руководителей колхозов, партийных и советских организаций.

Каждый рабочий, каждая работница хорошо знают, что лишний час работы и переход на семидневную неделю дадут дополнительное количество продукции. Увеличение рабочего дня и числа рабочих дней даст нашей стране дополнительные сотни тысяч тонн нефти, угля, руды и металла, тысячи новых станков, пушек, самолетов, танков и прочих машин, на сотни миллионов рублей товаров широкого потребления.

(Из обращения ВЦСПС ко всем рабочим и работницам, инженерам, техникам и служащим, ко всем членам профессиональных союзов).



Укрепим оборону нашей родины!

Рабочие, служащие, инженерно-технические работники Гурьевского горнорудного управления с большим воодушевлением встретили обращение ВЦСПС ко всем рабочим и работницам Советского Союза и Указ Президиума Верховного Совета ССР о переходе на 8-часовой рабочий день, на 7-дневную рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и из учреждений.

После работы в клубе горняков состоялся митинг, на котором присутствовало более 300 человек. Заслушав сообщение об обращении ВЦСПС, присутствующие развернули оживленные выступления. Все выступающие рабочие горячо приветствовали данное обращение и Указ и одобрили все мероприятия ВЦСПС, так как они направлены на укрепление оборонспособности нашей родины и дальнейшее улучшение материальной жизни трудящихся.

Машинист второй дробилки тов. Чикалин выступая заявил: «Обращение ВЦСПС направлено на укрепление трудовой дисциплины на предприятиях и учреждениях,

а также на усиление мои наше-го государства. Я от всей души приветствую это обращение и Указ, так как мы сумеем за этот час и лишний день выработать намного больше продукции».

Тов. Боровков, сменный техник каменного карьера, сказал: «Международная обстановка весьма сложна, поэтому мы должны быть готовыми ко всем неожиданностям. Для этого нужно выпускать большее самолетов, танков, пулеметов и другого оружия».

В своей резолюции митинг записал: «Мы обязуемся выполнить годовой план 1940 года ко дню Великой Сталинской Конституции — 5 декабря и дать стране сверх годового плана 50.000 тонн качественного известняка. Кроме того, снизить себестоимость продукции не менее, как на 8 проц., поднять производительность труда, чтобы не было ни одного рабочего, не выполняющего нормы выработки. Будем бдительно охранять социалистическую собственность, не допуская поломок механизмов и всякого рода аварий».

Дм. Селиверстов.

Рабочие горячо приветствуют обращение ВЦСПС

27 июня на Гурьевском металлургическом заводе состоялся много-людный митинг рабочих и служащих, посвященный обращению ВЦСПС и Указу Президиума Верховного Совета ССР.

Рабочие в своих выступлениях горячо приветствовали обращение ВЦСПС и заявляли от имени своих цехов, что они полностью реализуют его среди своих коллективов.

Тов. Конышев заявил: «Партия и правительство призывают нас еще больше крепить оборонную мощь нашей страны. Нам надо больше металла, станков, пулеметов, танков, и эти лишние часы и день дадут нам возможность гораздо больше выпускать продукции».

В своей резолюции митинг записал: «Единодушно одобляем Указ Президиума Верховного Совета ССР и обязуемся его строго выполнять». Рабочие механического цеха на своем сменном собрании тоже единодушно приветствуют мудрое постановление нашего родного правительства. В единогласно принятой резолюции они пишут: «обязуемся строго выполнять Указ правительства, повысим производительность труда в своем цехе и перевыполним производственный план 1940 года».

Да здравствует Советское правительство!

Да здравствует партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш Сталин!

По нашей стране

Первый тираж Займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года)

Первый тираж Займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года) состоялся 11—12 июля в Ленинграде.

В этом году состоятся еще три тиража этого займа — в сентябре, ноябре и декабре. В каждом из них будет разыграно по 888 тысяч выигрышей на 138.720.400 рублей.

Ученые—сталинские стипендиаты

На объединенном заседании президиума Академии наук ССР и Комитета по делам высшей школы при Совнаркоме ССР утверждены сталинские стипендии научным работникам, готовящим диссертации на степень доктора и кандидата наук.

Всего утверждено 50 стипендиатов, готовящих диссертации наченую степень доктора наук и 100 — на степень кандидата наук.

Два самородка золота

Артель тов. Долгушкина на присвоение Шошконгол, Алтайского промышленного управления, добыла два самородка золота. Вес первого — 2 килограмма, второго — 1.700 граммов.



Избач колхоза имени Ворошилова (Канский район Красноярского края) М. Б. Андриенко с выходом колхозников на поля перенесла свою работу в полевые бригады. тов. Андриенко на всех трех полевых станицах оборудовала красные уголки, где имеется литература и свежие газеты. М. Б. Андриенко руководит выпуском бригадных стенных газет, проводит громкие читки и беседы.

Выпуск модернизированных комбайнов

ЗАПОРОЖЬЕ. (ТАСС). Завод «Коммунар» в конце мая целиком перешел на производство модернизированных комбайнов. Выпущено уже около 1.300 машин новой, улучшенной конструкции. Комбайны отгружаются в Алтайский и Красноярский края, Новосибирскую, Омскую и Челябинскую области, Крымскую АССР. Машины отправляются также вновь организованным МТС и совхозам западных областей Украины и Белоруссии.

Модернизированный комбайн имеет ряд существенных преимуществ по сравнению с машиной прежней конструкции.

Всесоюзный смотр театральной самодеятельности

Комитет по делам искусств при Совнаркоме ССР совместно с ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, Наркомпросом РСФСР, Всероссийским театральным обществом и Всекомпомсоветом организует всесоюзный смотр театральных коллективов художественной самодеятельности.

Первый тур смотра будет проведен с 15 по 30 декабря.

КАК МЫ ВЫПОЛНЯЕМ РЕШЕНИЕ XVIII СЪЕЗДА ПАРТИИ О КОНТРОЛЕ

Выполняя историческое решение XVIII съезда партии о праве контроля над хозяйственной деятельностью правлений артели, мы добились заметных успехов не только в улучшении руководства колхозом, но и во всех звеньях партийно-политической и хозяйственной работы. Все коммунисты, члены правления артели, бригадиры и другие руководящие работники колхоза стали более вдумчиво относиться к порученному делу и энергичнее бороться за полное претворение в жизнь указаний товарища Сталина и решений XVIII съезда партии.

Каким же путем мы осуществляем контроль над хозяйственной деятельностью правления колхоза? Прежде всего, мы всех коммунистов расставили по ответственным участкам колхозного производства и систематически заслушиваем их отчеты о работе, а все это помогает нам в укреплении трудовой дисциплины среди колхозников и в организации труда.

Так, например, до расстановки партийных сил у нас была сильно запущена кузница. В кузнице нехватало много материалов и царил полнейший беспорядок. Мы прикрепили туда кандидата партии тов. Менчикова, который за несколько дней навел образцовый порядок, и кузница стала работать успешно.

Неплохо выполняют свои поручения по контролю и руководству работой и другие коммунисты. Бригадир строительной бригады кандидат партии Салагаев Иван Степанович, и заведующий зерновым складом Салагаев Павел Тимофеевич, умело развернули подготовку к уборке нового урожая, а кузнецы и шофера отремонтировали весь инвентарь и привели в боевую готовность автотранспорт.

Вместе с заслушиванием докладов отдельных работников мы часто обсуждаем такие вопросы, как о социалистическом соревновании, о ра-

боте звеньев, об авангардной роли коммунистов, систематически следим за выполнением решений партии и правительства, а также разрабатываем и составляем конкретные планы работы колхоза.

Не так давно наша партийная организация обсудила вопрос о развитии птицеводства и вынесла решение организовать птицеферму. Это решение горячо поддержали колхозники. Они активно помогают в приобретении кур и выведении цыплят.

В период весеннего сева все коммунисты и комсомольцы также были раскреплены по важнейшим участкам. Они не только следили за состоянием работы машин, бригад и звеньев, но и личным примером увлекали за собой всех остальных членов артели. В результате весенний сев колхоз провел за 8 рабочих дней и на высоком агротехническом уровне.

Сейчас мы вплотную приступили к выполнению постановления Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б) о подъеме зернового хозяйства. План вспишки паров полеводческие бригады выполнили на 117,1 процента и пропололи более 700 гектаров посева. Партийная организация уже составила подробный план уборочных работ и разработала конкретный график выполнения плана хлебосдачи государству.

Постановление партии и правительства о подъеме зернового хозяйства нашло горячий отклик среди широких колхозных масс. Они с величайшим вниманием и заботой готовятся к уборке хлеба, и мы твердо уверены, что взятое обязательство — добиться стопудового урожая — наш колхоз не только выполнит, но и перевыполнит.

Секретарь партийно-кандидатской группы колхоза имени Ворошилова, депутат районного совета депутатов трудящихся

Т. ЮРЬЕВ.

На собрании первичной парторганизации с. Яркуль, Купинского района



На снимке: С. В. Елкин — зав. хатой — лабораторией колхоза «Красные орлы», подавший заявление о приеме его кандидатом в члены ВКП(б), выступает на собрании парторганизации. Бюро клише обл. ТАСС.

ДЕПУТАТЫ ОТЧИТЫВАЮТСЯ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Проходившая недавно III сессия Б-Салайского поселкового совета депутатов трудящихся заслушала депутатов тт. Кострикова, Поздеева и Зверева о проделанной ими работе с населением на избирательных округах.

Из отчетов и выступлений видно, что депутаты по-большевистски выполняли наказ своих избирателей.

В своих решениях сессия отметила плодотворную работу своих депутатов. По инициативе депутата Костриковой в Салайре создана из медицинских работников комиссия, которая проверила все водоподготовки поселка, организовала озеленение улиц и возглавила борьбу за культурный вид общественных мест.

Большую работу проделала депутат тов. Поздеева. Под ее руководством постоянно действующая комиссия здравоохранения оказывает практическую помощь населению медицинским обследованиям. Она часто заслушивает до-клады работников госсанинспекции и проводит различные профилактические мероприятия в летний период.

Учитывая напряженное международное положение и угрозу военной опасности, сессия единодушно приняла решение — просить Советское правительство в целях укрепления обороны выпустить новый заем, который бы дал возможность еще больше усилить мощь нашей Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Ф. Федосов.

Хорошо провести учет объектов обложения

Перед всеми сельсполкомами и налоговыми агентами стоит большая и ответственная задача — во время и хорошо провести учет объектов обложения по сельской местности. Однако, отдельные сельсполкомы плохо относятся к этому важнейшему делу.

Несмотря на то, что истекают все сроки подготовки к обложению налогами, Ново-Пестеревский сельсовет ничего не сделал по учету и выявлению доходов колхозников и единоличных крестьянских хозяйств.

Руководители колхозов также не чувствуют никакой ответственности за подготовку к налоговой кампании.

Эти недостатки необходимо устранить. Все руководители колхозов, сельсполкомы, налоговые агенты и инспектора должны по-деловому развернуть работу по выявлению объектов обложения и не допустить ни малейшего нарушения постановления партии и правительства по взиманию неземлемельческих налогов.

С. И. Туженков.

Над самостоятельным изучением «Братского курса истории ВКП(б)» работают 28 человек. Четырьмя проведеными теоретическими собеседованиями охвачено 90 человек. Кроме этого организованы индивидуальные консультации для самостоятельно изучающих историю ВКП(б), куда обращаются не только коммунисты, но и беспартийные.

За последнее время парторганизация значительно усилила агитмассовую и воспитательную работу в массах. Агитколлектив в количестве 18 человек провел 344 беседы, из них 42 — на десятидворках с домохозяйками. Партию повседневно руководят агитаторами. Для них проведено 9 семинаров.

Сочетание политической и агитмассовой работы с хозяйственной обеспечило досрочное выполнение полугодовой производственной программы в целом по рудоуправлению. Предприятие все 5 месяцев текущего года работает рентабельно. От снижения себестоимости, улучшения качества и реализации продукции на сторону получено экономии 403.254 рубля.

Руководствуясь решениями исторического XVIII партсъезда, партийная организация осуществляет

постоянный контроль над хозяйственной деятельностью предприятия. На партбюро о ходе выполнения производственной программы были заслушаны отчеты мастера дробильной фабрики тов. Лугинина, бригадира забойной группы каменного карьера тов. Зырянова и других. По инициативе партбюро проведено совещание хозяйственников и слет стахановцев рудоуправления. Проведение этих мероприятий еще больше мобилизовало массы в цехах на производственные победы.

Лучший машинист паровоза тов. Примак в среднем за 5 месяцев 1940 года свое производственное задание выполнил на 154 проц., токарь тов. Гончаров — на 170, токарь тов. Болмогоров — на 150 проц., бурильщик карьера тов. Тимофея Смуглена — на 130 проц. Эти коммунисты своим личным примером, сознательным отношением к труду проявляют подлинно авангардную роль коммуниста на производстве. Их примеру следуют сотни других партийных и непартийных большевиков, борющихся за дальнейший рост производительности труда.

Наряду с имеющимися достижениями коммунисты в своих выступлениях критиковали недостатки

Начатое дело довести до конца

Отвечая на призыв колхозников колхоза «Железнодорожник», Таловского района, Воронежской области, и выполняя решение ЦК ВЛКСМ об организации колхозных водоемов, комсомольская организация орденоносного колхоза имени Буденного, Мало-Салайского сельсовета, внесла предложение оборудовать в селе плотину.

Это предложение встретили с большим одобрением все колхозники, рабочие МТС, служащие сельпо и другие работники общественных организаций. 26 июня состоялась сессия сельсполкома, которая также одобрила предложение комсомольской организации и вынесла решение — с 30 июня приступить к оборудованию плотины.

Но надо сказать, что как правление артели, так и сельсполком отнеслись к этому важнейшему делу не совсем серьезно. Они не продумали как следует вопроса о создании плотины и не разработали конкретного плана работы, в результате никто не знает, где должна быть плотина, кто должен возглавить руководство строительством и какие потребуются средства на ее сооружение.

Плотина может явиться устойчивым и хорошим водоемом лишь только тогда, когда она будет иметь прочную насыпь и хороший спуск воды. К сожалению, сельсполком и правление артели не занимались этим вопросом. У них даже нет точных расчетов, какая должна быть насыпь и каким образом оборудовать шлюзы.

Спешку и поверхностное отношение можно увидеть и на примере подготовки людей, транспорта и инвентаря. Так, например, на наш вопрос, какая ведется подготовительная работа и каким образом правление артели думает расставить боевую силу, председатель правления колхоза тов. Синкин и бригадир полеводческой бригады тов. Романов ответили: «А что здесь готовиться... выйдем на работу и сразу распределимся».

Партийной и комсомольской организацией, правлению артели и сельсполкуму необходимо более серьезно продумать этот вопрос. В. Ч.

партийной работы. В частности, они указали на то, что партбюро в своей практике мало занималось вопросами оборонной работы, работы добровольных обществ, не вникало в должной мере в налаживание работы стахановских школ и курсов техминимума в цехах. Недостаточно контролировало бытовое и производственное строительство.

Партийное собрание работу партбюро за отчетный период признало удовлетворительной и потребовало от его членов плодотворной работы по всем деталям производства. Особенно надо обратить внимание на работу добровольных обществ, поставить на высокую ступень оборонную работу. Коренным образом улучшить работу стахановских школ, поставить вопрос так, чтобы каждый цех занимался по строго составленному плану. Контролировать работу курсов техминимума, которые дают производству большую практическую помощь. Поставить задачу, чтобы сделать парторганизацию передовой и образцовой в районе. Повести коммунистов на выполнение исторических решений XVIII съезда партии Ленина-Сталина.

А. Ильин.

Проверка исполнения наказа отчетно-выборного партсобрания

В назначенные время коммунисты Горнорудного управления дружно собрались в кабинете секретаря партбюро. Сегодня они собирались для того, чтобы подвести итоги партийной работы за период четырех месяцев со дня проведения отчетно-выборного собрания.

Коммунисты хорошо помнят, что работа старого состава партбюро была признана на отчетно-выборном собрании неудовлетворительной. Новому составу для руководства партийной работой коммунисты на отчетно-выборном собрании давали свой наказ. С отчетом о выполнении пунктов данного наказа выступил секретарь партбюро рудоуправления тов. Водяников.

Из отчетного доклада и выступлений коммунистов видно, что новый состав партбюро в деле улучшения партийно-массовой работы и организационного укрепления партийных рядов сделал многое.

Парторганизация Горнорудного управления за короткое время, выросла на 10 человек. Сейчас в ней насчитывается 19 членов и 20 кандидатов в члены ВКП(б). Среди

вновь принятых — лучшие, передовые производственники, люди, всецело преданные знамени Маркса-Энгельса — Ленина — Сталина. В числе их: машинист-стахановец 2-ой дробилки тов. Чикалин, токарь механического цеха стахановец тов. Гончаров, шофер автогаража стахановец тов. Воропаев, механик автогаража тов. Хрусталев, техник карьера тов. Борзов, начальник Ариничевского рудника тов. Барман и другие.

Однако, совершенно отсутствовало представление партийных рядов в рудоуправлении за счет женщин. Это говорит о том, что коммунисты Горнорудного управления слабо проводят агитмассовую и воспитательную работу среди женщин, занятых на производстве, не готовят товарищей для вступления в ряды ленинско-сталинской партии.

Партбюро повседневно занимается вопросом идеино-политического роста коммунистов, воспитывая из них подлинных патриотов социалистической родины. Немалая работа проделана в деле воспитания молодых коммунистов. С ними проведено 4 занятия по изучению устава ВКП(б).

Об установлении порайонных годовых норм обязательных поставок овощей государству

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) и исполкома областного совета депутатов трудящихся от 21 мая 1940 г.

В соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об обязательных поставках овощей государству колхозами» от 9 мая 1940 года и постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10 мая с. г. «Об утверждении плана обязательных поставок овощей государству колхозами из урожая 1940 года», исполнительный комитет областного совета депутатов трудящихся и бюро областного комитета ВКП(б) **постановляют:**

1. Установить порайонные годовые нормы обязательных поставок овощей (капуста, лук репчатый, огурцы, морковь, свекла столовая) колхозами (см. приложение № 1).

2. Запретить районным исполнительным комитетам советов депутатов трудящихся с утверждения уполномоченного Наркомата заготовок СССР по Новосибирской области производить повышение или понижение порайонных норм сда-

Сроки сдачи в проц. от годового плана

Наименование культуры	В июле	В августе	В сентябре	К 15 октября
Капуста	—	10	50	40 проц.
Лук репчатый	—	15	70	15 проц.
Огурцы	30	70	—	—
Морковь	—	10	75	15 проц.
Свекла столовая	—	10	70	20 проц.

3. Утвердить план обязательных поставок овощей государству колхозами из урожая 1940 г. 2.050 тонн, капусты 1.300 тонн, лука репчатого 1.800 тонн, моркови 2.050 тонн, свеклы столовой 2.050 тонн с распределением по районам (см. приложение № 2).

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)
Г. ПУГОВКИН.

Зам. председателя исполкома областного совета депутатов трудящихся П. АМОСОВ.

Приложение № 1

к постановлению бюро обкома ВКП(б) и облисполкома от 21 мая 1940 г.

ПОРАЙОННЫЕ НОРМЫ обязательных поставок овощей государству колхозами Новосибирской области (с гектара пашни в кг.)

№ п. п. Наименование районов	Капуста	Огурцы	Лук	Морковь	Свекла
1 Анжеро-Судженский	10,0	2,0	1,0	2,0	2,0
2 Асиновский	1,0	0,3	0,3	0,3	0,3
3 Барабинский	1,0	0,1	0,1	0,2	0,2
4 Беловский	4,0	0,5	0,3	0,5	0,5
5 Болотниковский	2,0	0,3	0,2	0,3	0,3
6 Гурьевский	4,0	0,5	0,3	0,5	0,5
7 Зырянский	1,0	0,1	0,3	0,5	0,5
8 Ижморский	2,0	0,3	0,1	0,3	0,3
9 Ирменский	1,0	0,1	0,1	0,2	0,2
10 Искитимский	4,0	0,5	0,3	0,5	0,5
11 Каргатский	1,0	0,1	0,1	0,1	0,1
12 Кемеровский	15,0	2,0	1,5	2,0	2,0
13 Киселевский	4,0	2,0	1,0	2,0	2,0
14 Кожевниковский	1,0	0,1	0,2	0,2	0,2
15 Колыванский	1,0	0,3	0,2	0,3	0,3
16 Коченевский	2,0	0,5	0,2	0,5	0,5
17 Кузнецкий	20,0	4,0	2,5	4,0	4,0
18 Кузедеевский	1,0	0,2	0,1	0,1	0,1
19 Купинский	1,0	0,1	0,1	0,2	0,1
20 Куйбышевский	1,0	0,1	0,1	0,2	0,2
21 Кыштовский	1,0	0,1	0,3	0,5	0,5
22 Ленинск-Кузнецкий	10,0	2,0	1,0	2,0	2,0
23 Марининский	1,0	0,3	0,1	0,2	0,2
24 Маслятинский	2,5	0,1	0,4	0,6	0,6
25 Мошковский	4,0	0,5	0,3	0,5	0,5
26 Новосибирский	30,0	5,0	4,0	7,0	7,0
27 Оянинский	2,4	0,3	0,2	0,4	0,4
28 Прокопьевский	15,0	2,0	1,5	2,0	2,0
29 Татарский	1,0	0,1	0,1	0,2	0,2
30 Титовский	2,0	0,1	0,2	0,1	0,3
31 Тогучинский	2,0	0,3	0,3	0,3	0,3
32 Томский	20,0	4,0	2,5	4,0	4,0
33 Топкинский	2,0	0,3	0,2	0,2	0,2
34 Туганский	1,0	0,1	0,1	0,2	0,2
35 Тяжинский	2,0	0,3	0,3	0,3	0,3
36 Убинский	1,0	0,1	0,1	0,1	0,1
37 Чановский	1,0	0,1	0,1	0,1	0,1
38 Черепановский	1,0	0,1	0,1	0,1	0,1
39 Чистоозерный	1,0	0,1	0,1	0,1	0,1
40 Чулымский	1,0	0,1	0,1	0,1	0,1
41 Шегарский	1,0	0,1	0,3	0,2	0,2
42 Юргинский	2,0	0,3	0,2	0,3	0,3
43 Яшкинский	3,0	0,3	0,2	0,5	0,4

Полностью обеспечить скот сочными и грубыми кормами

На днях в Ново-Пестерях состоялась сессия сельисполкома с вопросами о развитии социалистического животноводства и о выполнении постановления Совнарко-ма Союза ССР и ЦК ВКП(б) о подъеме зернового хозяйства восточных районов.

По первому вопросу повестки дня выступил с докладом председатель постоянно действующей животноводческой комиссии тов. Жариков.

Как из доклада, так и из выступлений членов сельисполкома было видно, что многие колхозы слабо выполняют план покупки скота и плохо готовятся к сеноуборке, но руководители колхозов и члены животноводческой комиссии сельисполкома не следят за состоянием работы животноводческих ферм. Скоро начнется сенокос, а в колхозах еще не готовы траншеи и сеноуборочные машины.

Животноводческая комиссия не провела ни одного заседания. Сам председатель животноводческой комиссии забыл о наказе избрантелей и не принимает никаких мер к улучшению работы на фермах.

Кустовой зоотехник тов. Нетребенко грубо относится к работницам животноводства и ни в одном колхозе не организовал зоотехнической учебы.

В своем решении сессии сельисполкома обязала всех руководителей колхозов и работников животноводства к 1 июля полностью укомплектовать все животноводческие фермы и немедленно начать силосование трав. Это решение необходимо провести в жизнь. Надо по-большевистски организовать силосование и сеноуборку с таким расчетом, чтобы в текущем году полностью обеспечить скот сочными и грубыми кормами. С. Т.



Ст. зоотехник района В. И. Дедешин, награжденный Главвыставкомом Малой серебряной медалью.

Начали силосование трав

Правление колхоза «Авангард» и все колхозники уделяют большое внимание на развитие животноводства. Они хорошо подготовились к сенокосу, а с 18 июня вплотную приступили к силосованию трав. Силосование идет успешно. За первый же день колхозники заложили 17 тонн силоса и значительно перевыполнили свою норму выработки.

Совершенно иначе отнеслись к этой работе председатель колхоза «Красный цагар» тов. Минакин и животновод тов. Новгородцев. Они до настоящего времени не удосужились очистить силосные ямы и не проявляют никакой абсолютно заботы о заготовке кормов.

В. Волков.

Приложение № 2

к постановлению бюро обкома ВКП(б) и облисполкома от 21 мая 1940 г.

План

обязательных поставок овощей государству колхозами из урожая 1940 г. по районам Новосибирской области

(в тоннах)

№ п. п. Наименование районов	Капуста	Огурцы	Лук	Морковь	Свекла
1 Анжеро-Судженский	505,8	101,1	50,6	101,1	101,1
2 Асиновский	43,5	13,0	13,1	13,1	13,1
3 Барабинский	72,4	7,2	7,2	14,5	14,5
4 Беловский	545,0	68,1	40,9	68,1	68,1
5 Болотниковский	191,3	28,6	19,1	28,7	28,7
6 Гурьевский	160,8	20,1	12,1	20,1	20,1
7 Зырянский	73,5	7,3	22,1	36,8	36,8
8 Ижморский	153,7	23,0	7,7	23,1	23,1
9 Ирменский	74,0	7,4	7,4	14,8	14,8
10 Искитимский	344,2	43,0	25,8	43,0	43,0
11 Каргатский	79,8	7,9	7,9	7,9	7,9
12 Кемеровский	844,8	112,6	84,5	112,6	112,6
13 Киселевский	195,6	97,8	48,9	97,8	97,8
14 Кожевниковский	105,7	10,5	21,2	21,2	21,2
15 Колыванский	86,7	26,0	17,3	26,0	26,0
16 Коченевский	237,2	59,3	23,7	59,3	59,3
17 Кузнецкий	1015,4	203,1	127,0	203,1	203,1
18 Кузедеевский	18,8	3,7	1,8	1,9	1,9
19 Купинский	191,2	19,0	19,0	38,2	19,1
20 Куйбышевский	80,4	8,0	8,0	16,0	16,0
21 Кыштовский	113,2	11,3	34,0	56,6	56,6
22 Ленинск-Кузнецкий	780,6	156,0	78,0	156,1	156,1
23 Марининский	79,7	23,9	8,0	15,9	15,9
24 Маслятинский	151,3	6,0	24,2	36,3	36,3
25 Мошковский	370,1	46,2	2		



Условия перемирия между Италией и Францией

Как сообщает германское информационное бюро, соглашение о перемирии между Италией и Францией содержит следующие условия:

Франция прекращает военные действия против Италии на суше, на море и в воздухе. Некоторые зоны на территории Франции, а также на территории ее колоний, должны быть очищены от французских войск на все время перемирия. Все сухопутные, военно-морские и военно-воздушные силы Франции должны быть на определенный срок демобилизованы и разоружены.

(ТАСС).

Сводка германского командования

БЕРЛИН, 26 июня. (ТАСС). Германское информационное бюро передает следующую сводку ставки верховного главнокомандующего вооруженными силами Германии. «На западном фронте никаких особых событий. В ночь на 26 июня германская авиация произвела успешную бомбардировку нескольких аэродромов и авиационных заводов Центральной Англии. Как стало известно, 24 июня германские самолеты сбросили бомбы на не-приятельский транспорт водоизмещением примерно 6 тыс. тонн, причем были слышны взрывы и замечен пожар. Юго-западнее Ирландии германская подводная лодка торпедировала английский

вооруженный пароход «Саранак» водоизмещением 12 тыс. брутто-регистровых тонн и 2 других вооруженных торговых парохода противника. Германские истребители сбили 2 английских самолета типа «Бристоль-Бленхейм», пытавшихся вчера произвести налет на аэродром Ставангера. 3 самолета противника, не вступая в бой, повернули обратно. В ночь на 26 июня английские самолеты вновь произвели налеты на Северную и Западную Германию, причинив незначительный материальный ущерб. Среди гражданского населения 4 человека убитых. Военные объекты не пострадали».

Вступление немцев в Байонну

НЬЮ-ЙОРК, 26 июня. (ТАСС). Пресс, немцы достигли Байонны (на франко-испанской границе). По сообщению мадридского корреспондента агентства Юнайтед

Германская печать о дальнейших планах борьбы

БЕРЛИН, 26 июня. (ТАСС). В связи с окончанием войны во Франции в германской прессе обсуждается вопрос о дальнейших планах войны против Англии. Газеты подчеркивают, что после поражения Франции война не закончилась, а вступила «в свою последнюю решающую фазу».

Бюллетень «Динет аус Дейланд» в связи с этим пишет: «Германское население знает, что с прекращением войны во Франции закончилась лишь большая и решавшая глава войны. Взгляд

Положение в Финляндии

СТОКГОЛЬМ, 26 июня. (ТАСС). Как сообщает хельсинкский корреспондент газеты «Афтонбладет», тревога между различными политическими партиями и внутри партий в Финляндии все более обостряется. В Хельсинки поговаривают даже о возможности правительственно-кризиса, ибо нынешнее правительство не является ни «парламентским», ни «правительством специалистов».

Корреспондент рассказывает далее о серьезных разногласиях внутри социал-демократической партии Финляндии. Правление партии опубликовало воззвание, в котором допускает резкие выпады против руково-

Заявление военного министра Японии

ТОКИО, 26 июня. (ТАСС). Газета «Асахи» публикует заявление военного министра Хата на состоявшемся 25 июня собрании ответственных чинов военного министерства. Касаясь международного положения, Хата сказал: «Современное международное положение развивается благоприятно для Японии с точки зрения разре-

За образцовую подготовку к очередному призыва в РККА

Сегодня в Гурьевске будет проходить районная конференция призывающих, подлежащих очередному призыва в РККА.

Конференция обсудит вопрос о ходе подготовки к призыва, проверит выполнение взятых обязательств на лучшую подготовку к предстоящему призыва.

Вопрос о подготовке к призыва — это одна из важнейших политических задач.

Наряду с достигнутыми успехами в деле подготовки полноценного состава призывающих наш район имеет ряд крупных недостатков. На 1 июня из числа малограмотных допризывающих еще не обучено 45,5 проц., а 4 человека еще совсем неграмотные. 19 проц. допризывающих из общего числа нуждающихся в лечении еще не вылечились.

Очень слабо идет подготовка к сдаче норм на оборонные значки.

ПО СЛЕДАМ ПАРТИЗАНА ПЕТРА СУХОВА

На днях из Новосибирска под руководством командира запаса РККА тов. Головачева выехала группа участников комбинированно-военизированного перехода, организованного по инициативе областной экспедиционно-туристической станции.

Путь участников перехода намечен — пройти по следам движения партизанского отряда Петра Сухова. В переходе участвуют 42 человека, среди них 22 комсомольца.

Задачей ставится — подробное ознакомление с районами области, физическая и военная закалка участников перехода.

ГОТОВЯТСЯ К РАЙОННОМУ СЛЕТУ

Члены правления и кооперативный актив сельскохозяйственного общества развернули деятельность подготовку к районному слету отличников торговли системы потребительской кооперации. Соревнуясь между собой за право участия на районном слете отличников торговли, все продавцы и работники прилавка значительно перевыполняют план товарооборота и наведут образцовый порядок в магазинах.

Все сельскохозяйственное производство за второй квартал текущего года выполнило на 112 про-

центов, а по сбору паевых — на 178 процентов. При задании 3500 рублей они собрали паевых 6250 рублей.

Обсудив итоги работы за второй квартал, члены правления сельскохозяйственного общества, ревизионная комиссия и кооперативный актив взяли обязательство ко дню открытия районного слета отличников торговли выполнить план товарооборота не менее как на 125 проц. и добиться права участия на слете всему составу работников сельскохозяйственного общества.

ОГНЕВ.

Вечером того же дня была устроена встреча участников перехода с допризывающими. Также состоится встреча участников перехода с красными партизанами города. В нашем районе участники перехода посетят Гурьевский металлургический завод, золотоносные шахты Салайра и Циркрудник.

Плохо реализуют лотерейные билеты

Ответственный за реализацию билетов 14 лотереи ОСО по Сосновскому сельсовету тов. Герасимов давал обещание к 1 мая закончить реализацию лотерейных билетов. Председатель сельского совета тов. Мурзин тоже заверял райисполком, что они распространят билетов на сумму 1200 рублей.

На деле получилось другое. Свои обязательства тов. Герасимов и Мурзин не выполнили. Они дождались 20-го июня, сдали обратно билетов на сумму 224 рубля и остались должны 101 рубль. Кроме того Сосновский сельсовет должен еще за 1939 год 600 рублей.

Такое положение говорит за то, что партийная и комсомольская организация Сосновского сельского совета не руководят оборонной работой

Орехов.

— Иван Семенович! Скоро ли будут давать нам аванс?

— Тов. бухгалтер! Уже тридцатое, а вы еще не даете нам зарплаты!

И Ивану Семеновичу и бухгалтеру (что-один и то же) нет покоя от рабочих и служащих. Мешают даже на счетах щелкать.

Еще по календарю и полмесяца не подошло, еще, смотришь, — в месяц бывает и 31 число. Не прошли еще и льготные пять дней, в которые зарплата по КЗОТу может быть задержана. А сотрудники начинают осаждать его с полуклейкой.

К середине и к концу каждого месяца многие положительно выдаются из денег. Никак не могут дождаться очередной полуклейкой зарплаты.

К сведению гурьевцев: районная касса работает у нас самым регулярным образом — ежедневно, без всяких выходных дней. И хорошо делает. На этом можно убедиться, когда некоторые из нас, чтобы уберечься от праздничных соблазнов, спешат накануне отнести туда свои лишние сотни и тысячи рублей.

П. Тимошевский.

Затягивают сбор молока

Гурьевское раймолоко не создает нормальных условий для своевременной сдачи молока.

Гавриловский сборщик собирает молоко вечером, а увозит его на пункт в два — три часа следующего дня, поэтому качество молока снижается. Кроме того, сборщики не обеспечивают необходимым для сбора молока инструментом. Часто нехватает даже флаг.

Сейчас молока поступает всего 50 проц., а раймолоко не принимает мер к увеличению сбора молока и, хуже того, уполномоченный Копытин объявил сдачникам молока на пикете, что за молоком будут приезжать. Поэтому рабочие ждут, когда кто к ним приедет и увезет молоко на приемный пункт.

Надо управлению молочного завода и лично тов. Гладченко потребовать от всех уполномоченных через сельсполкомы надлежащей работы по молокосдаче.

Караваев.

О МОЛОДЕЖИ КОЛХОЗА „Рассвет“

Среди комсомольцев в колхозе «Рассвет» есть такие товарищи, которые наплевательски относятся к колхозному труду. Например, Таровкова и Вахмянина вместо плодоносной комсомольской работы разлагают трудовую дисциплину. Комсомольская организация не раз обсуждала этих товарищей на собраниях за их некомсомольское поведение, но они до сих пор продолжают насмехаться над передовыми комсомольцами.

Веснин.

Короткие сигналы

Магазин Ленкузторга № 8 работает с 10 часов утра и до 6 часов вечера, поэтому рабочие, идя в утреннюю смену, не могут получить хлеба. Кроме того, в магазине никогда не бывает молочных продуктов.

В Дмитриевском сельсовете нет почтового ящика. Население не знает, куда спускать свои письма. А почтовый агент Власова не беспокоится об этом.

Доставка продуктов на квартиры специалистам Циркрудника проходит без соблюдения очереди. Некоторые получили по несколько раз в месяц, а некоторые — по одному разу. Например, тов. Попов получил только один раз, а его соседи — по 2–3 раза.

Ответственный П. ЕРШОВ.

Объявления

Артели «Салайстрой» требуются: плотники, столяры, чернорабочие мужчины.

Обращаться по адресу: Салайр, Папанина, № 2.

Все сельскохозяйственные отделения покупают траву стародубку по цене 75 коп. за один килограмм и листья крапиву всех видов в сушеном виде по 60 коп.

Колхозники, единоличники и школьники, сдавайте стародубку и крапиву сельпо; от них вы получите доход.

Райпотребсоюз.

Коммунальный отдел Гурьевского металлургического завода переехал в дом № 122, Первый Ленинский переулок, помещение нарсуда.

Коммунальный отдел.

Зак. № 651 Тир. 4000.